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 Kérem, tanulságképen, az állami kirablásuk tényeit és annak törvénytelen eltussolását, az irattárba helyezni 

szíveskedjenek az utókor számra! Milyen minőségű munkát végeztek a Főügyészségek, a 

Rendőrkapitányságok, a Bíróságok, I_gazságszolgáltatás, az állami bűnözők!!    

 

 

BUDAPESTI TÖRVÉNYSZÉK RÉSZÉRE, A LEGFŐBB ÚGYÉSZSÉGEN KERESZTÜL! 
Fővárosi Törvényszék Bűntető kollégiumához és a Polgári Kollégiumához, és/vagy annak felettes szervéhez továbbítani szíveskedjen! 
 

Tisztelt Budapesti Törvényszék! 
 

Tárgy:Feljelentés Dr. Polt Péter Legfőbb Ügyész Úr és társai ellen!* Rablás és annak eltusolása tárgyában! 
 

Ügyészségi törvény (kivonat): "A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az 

ügyészség üldözi a bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes cselekmények 

megelőzését. A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az ügyészség üldözi a 

bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes cselekmények megelőzését. (2011. évi 

CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §)" * A főügyész úr felel az LFÜ törvényes működésért! Kérek egységes álláspontot kialakítani a büntető és a polgári kollégiumtól! 

Tényállás: A Dial Bt. a vásárlás napján (2012. július 25.) jogszerű adás-vételiszerződéssel megszerezte a VOLVO 

V50 LOR459 rendszámú személy gépjármű tulajdon jogát, mely a (2012.08.02.) kiadott törzskönyvbe is bejegyzésre 

került! A Pécsi és a Zalaegerszegi Törvényszék (utolsó 2019. vége) 3.Gf.40.068/2018/4 részítéletével ezt 

megerősítette! Az összes (nyilvántartó/behajtó) hatóság, a tulajdonostól, ez alapján 'joggal' kérte az őt megillető GK 

adókat, hiába jeleztük nekik, hogy a gépjármű nincs a birtokunkban, válasz, méltányosságnak, fellebbezésnek helye 

nincs! Ezek alapján, szerintünk, ebben nem lehet vita, a kérdéses gépjármű a vásárlás napjától a Diál Bt. jogos 

tulajdonát képezte, a lefoglaló (elrendelő (Fő) Ügyészségek, a végrehajtó (nem nyomozó) rendőrségek és eddig 

bűnpártoló LFÜ, BRFK, PM, NAV, PMV...) hatóságok nem voltak alaposak, ellenünk bűntényt, rablást követek el! 

 

Rablás: A Pécsi Rendőr Főkapitányság (2012.12.11.) a Zala Megyei Főügyészség (ZMFÜ) utasítására (nem ismert 

számunkra), - amennyiben nem működünk együtt, erőszak alkalmazásával való fenyegetéssel, a legnagyobb dolog 

időben - lefoglalta, elszállítatta, elrabolta tulajdonunkat! Az elrendelő, a jogos panaszunkat elutasította (2013.01.04), a 

panasz nem alapos címen, pedig ők nem voltak alaposak!  A lopás az lopás, akármit is tulajdonítanak, lopnak el. Ha 

ezt még erőszakkal is teszik, ahogyan a Rendőrségek a ZMFÜ utasítására tették, azt rablásnak nevezik, súlyosbítva 

fegyverrel való fenyegetéssel, ha nem működünk együtt, kihívják ránk a kommandósokat!   

 
Úgy nem lehet igazságot szolgáltatni, hogy egy vétlent közben kirabolunk és folytatólagosan büntetjük "szívjuk a vérét"! 
 

Rablás eltusolása: Mivel, utólag is, 2019. végén megállapítást nyert, hogy a gépjármű a vásárlás napjától a 

tulajdonunkat  képezte, a Legfőbb Ügyészéghez és a BRFK.-hoz fordultunk, jogorvoslatért, a rablás felülvizsgálatáért, 

kártérítésért!  A feljelentésünk az elmúlt 3-4 évben, a Főügyészség összes osztályát megjárta, eredménytelenül! Így 

legutoljára (több alkalommal) a Legfőbb Ügyészi hivatalt is, itt is, a Legfőbb Ügyésznek címezve, csak akta tologatás, 

időhúzást kaptunk, tagadást, a mundér becsületének védését, törvényes jogorvoslat helyett! A LFÜ és az összes 

ügyészség törvényes Működésért a Legfőbb ügyész a felelős!* Mivel ők voltak az elindítói, eltusolói, a felelősség őket 

terheli a bűntényért, az okozott kárért! (Magyarországban kettő jogrendszer van érvényben, ennek mi az értelme?) 
   
Kértem sokszor és kérem újra, hogy nyilatkozzanak: A Legfőbb Ügyész Úr, az LFŰ és a BRFK elfogadja a Pécsi és 

a Zalaegerszegi Törvényszékek határozatait, mely szerint a vásárlás napjától (2012.07.25.) a LOR459 rendszámú 

személygépkocsi tulajdonosa a Diál Bt., illetve végső soron Henézi Ferenc cégtulajdonos! Hajlandók önvizsgálatot 

tartani, Bírósági peren kívül megállapodni, az okozott kárt megtéríteni? Eddig kitértek a válasz, és a felelősség alól! 
 

Kértem tíznél többször a LFÜ és a BRFK vezetőitől: Elismerik, hogy a továbbértékesítés, átírás megakadályozása 

ügyében semmilyen intézkedést nem hoztak?! Az eladások körülményeinek, felelőségek tisztázása kérdésében, ez 

irányú nyomozásokra nem került sor?! (Bár a Zala Megyei Főügyészség és a Rendőrségek mást állítottak és 

egyértelműen feladatuk lett volna, bűncselekményt követtekl el, lett volna bőven keresnivalójuk a NER védenc 

kereskedőnél is, egyértelműen bűncselekmény, bűnpártolás részükről!     
 

Kérem a Legfőbb Ügyészséget, - érintettségük miatt, hatáskör hiányában - a feljelentéseket (alapjait képező 

dokumentumokkal együtt) Budapesti Törvényszéknek eljuttatni szíveskedjenek! Köszönöm! 
 

Pécs, 2023.10.22. 
 

Tisztelettel (sk.)   

Henézi Ferenc (volt) Dial Bt. tulajdonos károsult   -   Henézi Ferenc Karotázs Kft. tulajdonos, ügyvezető (károsult) 
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Kísérő levél! Feltételezem, hogy az LFÜ, kérésem ellenére (utoljára: 2023.09.02.) az előző leveleimet sem küldte 

tovább önöknek, nem reagáltak arra! 

 

Tisztelt Budapesti Törvényszék! 

 

Alulírott Henézi Ferenc károsult (7634. Pécs Kővirág u. 39.) Tisztelettel, kérem a Budapesti Törvényszéket és/vagy 

annak felettes szervét, (Ítélő táblát, Kúriát) ügyem törvényes kivizsgálására, a jogharmonizáció helyreállítására, a 

károkozókat, Dr. Polt Péter Legfőbb ügyész Urat, a Legfőbb Ügyészséget, BRFK elmarasztalni, igazságot szolgáltatni, 

rablás és annak eltusolása, károkozás tárgyában! A döntéshez, bizonyításhoz szükséges iratok, megtalálhatók az 

elkövetőknél is, de kérésre újra elküldöm! Az ügyben 1000 oldalnál is több gyűlt össze, értelmetlenül! Feljelentéshez, 

néhány mellékelve! 
 

Vétlenek voltunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, fejlesztéseinket, 

jövőnket! A Magyar állami bürokrácia velünk fizette meg szervezetlenségét, működési zavarait, korrupciót, gazdasági, 

jogi ámokfutását, ....  szándékos megtévesztés, félrevezetés önmagában is felveti a jóhiszemű és rendeltetésszerű 

joggyakorlás alapelvének sérelmét!  

M_20 (részlet) A gépkocsi lefoglalására a bizonyítás érdekében nem volt szükség, minden okirattal igazolható volt. 

Az elkobzás korlátja pedig a tulajdon sérthetetlenségének alkotmányos alapelve, amiből az következik, hogy az 

elkövetői körön kívül álló, a bűncselekményben vétlen, jogkövető tulajdonos jogát az elkobzás nem sértheti.  

2012. a rendelkezésre álló okiratokból, néhány óra alatt megállapítható, mi történt, ki az elkövető, haszonélvező, a 

jogos tulajdonosa a gépjárműnek! Mit nyomozott a rendőrség, mihez kellet több mint 5 hónap a lefoglalásig és 3 

hónap a lefoglalástól a nem a tulajdonos részére kiadásig? Az ügyben eljáró összes hatóság, (a bíróságokat is beleértve) 

minden hibát elkövettek, amit csak el lehetett követni! Nem lehet ezt egyszerűbben, törvényesen és ésszerűen megoldani?  
 

A Ptk. 118. §-ának (1) bekezdése szerint a kereskedelmi forgalomban eladott dolgon a jóhiszemű vevő akkor is 

tulajdonjogot szerez, ha a kereskedő nem volt tulajdonos. Ilyen esetben tehát két feltétele van a tulajdonjog 

megszerzésének: a kereskedelmi forgalomban történő vétel és a vevő jóhiszeműsége. Mind a kettő feltétel 2012.-ben 

kétséget kizáróan fennállt és az óta több alkalommal bizonyításra került!  

Kártérítés alapelve, hogy a károsultat olyan helyzetbe kell hozni, mintha meg sem történt volna a károkozás, 

károsodás. Ennek érdekében konkrét szabály hiányában is értékelni kell minden, a sérelem reparációjához szükséges 

kiesett jövedelmet, okozott kárt, felmerült költségeket. Az elsődleges károkozó a LFŰ! 

Sajnálatos és szégyen, hogy nem volt más választásom, a bűneset kivizsgálására, jogharmonizáció kikényszerítésére a 

feljelentésen kívül, mivel az LFÜ és a BRFK, mindent egyeztetést, tisztességes jogi megoldást elutasított, nem voltak 

partnerek! Ez a probléma, általános jogi kelepce, rajtam kívül, már több mint egy évtizede, nagyon sokakat érint! Jó 

lenne pontot tenni ennek jogsértésnek a végére!  Az LFÜ-nek és a BRFK-nak valamiért nem érdeke ennek a jogi 

visszaélés cunami (nekünk, katasztrófa) tisztázása! Ahogy az LFÜ elindította az eljárását, az elmúlt 11 év alatt 

dominóként dőlt össze minden amit eddig létrehoztunk, (mellékletek) fejlesztéseink, életünk! Ez így nagyon nem jó! 

A törvényalkotó nem gondolhatta, hogy ez a torzszülött lesz belőle! 

Köszönöm, bízom ügyem kedvező, törvényes elbírálásában!  

 

Pécs, 2023.10.22.  

 

Tisztelettel (sk.)   

Henézi Ferenc (volt) tulajdonos károsult   -   Henézi Ferenc Karotázs Kft. ügyvezető (károsult) 

 

Dial Bt. tulajdonos (A fenti hatóságok bűnöző tevékenysége miatt felszámolva 2020.!) 

Karotazs kft. tulajdonos (A fenti hatóságok bűnöző tevékenysége miatt, felszámolás alatt!) 

 
 

 

 


